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Strategie komunitně vedeného místního rozvoje 

 Integrovaná strategie rozvoje území MAS (SCLLD – Strategie komunitně 

vedeného místního rozvoje), vytvořená pro období 2014–2020, vychází ze záměrů 

dlouhodobého udržitelného rozvoje území a je součástí Komunitně vedeného místního 

rozvoje. Je zpracována metodou „zdola – nahoru“, tzn. na základě vzájemné 

komunikace a spolupráce mezi aktéry v regionu – občany, neziskovými organizacemi 

a spolky, podnikateli a obcemi v souladu s principy trvale udržitelného rozvoje, Strategií 

Evropa 2020 a dalšími relevantními dokumenty. 

 

 Finální verze Strategie komunitně vedeného místního rozvoje a další dokumenty 

naleznete na našich webových stránkách www.znojemskevinarstvi.cz.  

  

 

Plánujeme vyhlásit v roce 2022: 

 

PRV – Výzva č. 6 MAS Znojemské vinařství, z.s. 

• Fiche 1: Investice do zemědělských podniků 

• Fiche 2: Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů 

• Fiche 3: Podpora nezemědělské činnosti 

• Fiche 6: Předávání znalostí a informační akce 

• Fiche 7: Občanská vybavenost – je možné žádat na tyto oblasti: 

a) Veřejná prostranství v obcích (náměstí, návsi, navazující prostranství 
obecního úřadu, pošty, kostela, hřbitova a dalších objektů občanské 
vybavenosti, které jsou ve vlastnictví obce.  
Způsobilé výdaje v této oblasti – úprava povrchů (včetně zatravnění), 
osvětlení, oplocení a venkovní mobiliář (lavičky, venkovní stoly, odpadkové 
koše, veřejné WC, stojany na kola, informační panely, rozcestníky, herní a 
vodní prvky, pomníky) doplňující výdaje parkoviště (30 % projektu). 

b) Mateřské a základní školy – investice do mateřských škol a základních 
škol nenavyšující kapacitu. 
 Způsobilé výdaje v této oblasti – rekonstrukce /rozšíření mateřské 
/základní školy i jejího zázemí a doprovodného stravovacího a hygienického 
zařízení, venkovní mobiliář a herní prvky v případě mateřské školy. 

c) Hasičské zbrojnice  
Způsobilé výdaje v této oblasti – investice do staveb a vybavení 
hasičských zbrojnic přímo souvisejících s výkonem služby jednotek sboru 
dobrovolných hasičů obce (rekonstrukce a obnova /rozšíření hasičské 
zbrojnice i příslušného zázemí –šatny, umývárny, toalety), pořízení strojů, 
technologií a dalšího vybavení hasičské zbrojnice. 

             e)   Vybrané kulturní památky  
Způsobilé výdaje v této oblasti – podpora zahrnuje obnovu a    
zhodnocení kulturních objektů a prvků, uvedené ve veřejně dostupném 
Ústředním seznamu kulturních památek České republiky. 

http://www.znojemskevinarstvi.cz/
https://www.znojemskevinarstvi.cz/images/Fiche_1.pdf
https://www.znojemskevinarstvi.cz/images/Fiche_2.pdf
https://www.znojemskevinarstvi.cz/images/Fiche_3.pdf
https://www.znojemskevinarstvi.cz/images/Fiche_6.pdf
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f)      Kulturní a spolková zařízení včetně knihoven – investice do staveb a       

vybavení pro kulturní a spolkovou činnost (obecní, kulturní domy…)              

        Způsobilé výdaje v této oblasti – rekonstrukce, obnova, rozšíření kulturního a 

spolkového zařízení i příslušného zázemí (šatny, umývárny, toalety) včetně obecních 

knihoven, pořízení technologií a dalšího vybavení pro kulturní a spolkovou činnost 

včetně obecních knihoven. 

Výše podpory v této fichi je 80 %. 

 
Přílohy u Fiche 7 k předkládání při podání žádosti o dotaci na MAS: 

Prohlášení o realizaci projektu v souladu s plánem/programem rozvoje obce 

(strategického rozvojového dokumentu), příloha 21. (viz. dotační speciál), a další přílohy 

dle aktuálních pravidel. 

U základních škol – dokument prokazující soulad s místním akčním plánem vzdělávání, 

informativní výpis ze školského rejstříku. 

 

V případě projednání Vašich projektových záměrů, nás neváhejte kontaktovat. 

 
 

Veškeré informace o vyhlašovaných výzvách naleznete na našich stránkách 

www.znojemskevinarstvi.cz. 

 
 

 

                                       Aktivity MAS 

           Dne 21.7.2021 nám byla schválena žádost o změnu Dodatek č.1 ke Strategii 

komunitně vedeného místního rozvoje MAS Znojemské vinařství, z. s., který je 

podkladem pro vyhlášení Fiche 7 článek 20. Po schválené žádosti můžeme Fichi 7 už 

vyhlásit. 

            Dne 20. 7. 2021 byla odeslána Zpráva o plnění integrované strategie za období 

1. 1. 2021 – 30. 6. 2021. 

 

            Dne 27. 8. 2021 jsme podali koncepční část strategie MAS Znojemské vinařství, 

z.s. do Výzvy k předkládání koncepčních částí integrovaných strategií CLLD pro období 

2021-2027. Dne 15. 9. 2021 nám byla vrácena s připomínkami k doplnění. Které jsme 

vypořádali a znova podali. Další příprava bude spočívat v tvorbě akčních plánů pro 

jednotlivé programy. 

 

http://www.znojemskevinarstvi.cz/
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         Dne 26. 8. 2021 proběhla Valná 

hromada ve vinařství Dobrovolný v obci 

Nový Šaldorf-Sedlešovice. Na programu 

byla Zpráva předsedy o činnosti spolku 

a hospodaření, volba členů Výběrové 

komise, Zpráva Revizního výboru, Výroční 

zpráva, financování MAS – seznámení 

s hospodařením MAS za rok 2020, 

informace o SCLLD MAS Znojemské 

vinařství, z. s. programové období 2021-

2027 (koncepční část Strategie), 

programový rámec PRV a IROP, informace 

o projektu Šablony II a Šablony III (naše MAS pomáhá školám a školkám 

s administrací), informace o projektu MAP v ORP Znojmo II a navazujícím projektu 

MAP v ORP Znojmo III, jako poslední bod programu zaujal pan Mikuláš Pavela z firmy 

Enkis hovořil o podmínkách a možnosti čerpání dotace v Modernizačním fondu RES+, 

o probíhající výzvě, do které je možno se přihlásit. 

 

          Dne 26. 8. 2021 proběhla i Rada spolku, kde byla schválena předběžná alokace 

PRV, a její rozdělení do Fichí. Dále se řešil podnět SZIF ohledně alokace. 

          Dne 2. 9. 2021 jsme se zúčastnili školení v Brně na IROP v roce 2021-2027, 

kde jsme byli informování o specifických cílech IROPu, v jakých opatření se bude čerpat. 

V rámci toho obcím zašleme dotazník, o jaké opatření z programu IROP  bude zájem v 

území. 

           Dne 16. 9. 2021 proběhla Výběrová komise k volbě předsedy, a stanovení 

preferenčních kritérií Fiche 7 Programu rozvoje venkova. 

V programu rozvoji venkova je teď přechodné období pro roky 2022-2023. 

V červenci jsme dostali alokaci pro přechodné období 7 571 900. -Kč.  

V rámci toho se upraví SCLLD o alokaci, kterou MAS dostala na přechodné 

období a její rozdělení do jednotlivých fichí. To obnáší podat žádost o změnu strategie 

na Ministerstvo zemědělství. Po jejím schválení, je možno alokaci vyhlásit. 
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Místní akční plán vzdělávání v ORP Znojmo II 

Místní akční skupina Znojemské vinařství, z. s. na území správního obvodu města 

Znojma navazuje na projekt Místního akčního plánování rozvoje školství. Projekt pod 

názvem MAP v ORP Znojmo II, financovaný Ministerstvem školství, mládeže 

a tělovýchovy České republiky, se zaměřuje na mateřské školy, základní školy 

a organizace zájmového a neformálního vzdělávání.  

Úkolem projektu je nastavení komunikačních platforem ve vzdělávání 

s přihlédnutím ke všem dotčeným cílovým skupinám, mezi něž patří mimo zaměstnanců 

školských zařízení i rodiče dětí a veřejnost. Součástí tohoto navazujícího projektu je 

mimo výše zmíněné aktivity i naplňování schváleného akčního plánu, který se opírá 

o aktuální potřeby škol na Znojemsku a byl zpracován v rámci předchozího projektu.  

Ve dnech 24. a 25.8. 2021 se uskutečnilo již 11. setkání členů pěti Pracovních 

skupin projektu MAP v ORP Znojmo II. Pracovní skupiny měly na programu především 

plánování aktivit implementace MAP a příprava „Komunitního veletrhu pomůcek“, kde 

si pedagogové MŠ a ZŠ budou mít příležitost prohlédnout a vyzkoušet množství 

osvědčených pomůcek z oblasti čtenářské a matematické gramotnosti, rovných 

příležitostí a polytechniky. Součástí bude i inspirace z oblasti 3D tisku a robotiky. 

 

Vzdělávání zaměstnanců projektu MAP v ORP Znojmo II 

Dne 14.7.2021 jsme se zúčastnili neformálního setkání v Křenovicích u Slavkova, 

kde proběhlo sdílení zkušeností. 

Dne 19.8.2021 se členové realizačního týmu MAP zúčastnili on-line konzultace 

s paní Ing. Renatou Skýpalovou Ph.D. na téma „Řízení školy v současné nestabilní 

situaci“. 

 

Proběhlé aktivity projektu MAP v ORP Znojmo II 
 

• 29.6.2021 → On-line schůzka s koordinátory projektu MAP 

• 21.9.2021 → Setkání Řídícího výboru + zážitkový workshop „Realita inkluze“ 

(podpora znalostních kapacit členů ŘV – diskuze na téma příčiny 

a formy nerovností ve vzdělávání a jejich důsledky pro vzdělávací 

systém) 

 

 

Více informací k projektu MAP v ORP Znojmo II naleznete 
na webových stránkách: http://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-orp-
znojmo-ii  

 

 

 

http://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-orp-znojmo-ii
http://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-orp-znojmo-ii
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Animace škol a školských zařízení – Šablony II a III 

MAS Znojemské vinařství, z. s. v rámci realizace Strategie komunitně vedeného 

místního rozvoje poskytuje službu "animace škol". Zaměstnanci MAS jsou připraveni 

školám bezplatně pomoci s administrací šablon – zejména s výběrem, 

zpracováním šablon a jejich realizací.  

 V programovém období 2014-2020 vykonává naše Místní akční skupina 

tzv. Animaci škol a školských zařízení pro OP VVV. Tato činnost je financována 

prostřednictvím SC 4.2 Integrovaného regionálního operačního programu a náplní je: 

➢ metodická pomoc ZŠ a MŠ s výběrem vhodných šablon 

➢ školení pro žadatele a příjemce ZŠ a MŠ 

➢ konzultační činnost při realizaci projektu, např. zadávání veřejných zakázek, 

povinné publicitě 

➢ metodická pomoc ZŠ a MŠ při zpracování zpráv o realizaci a udržitelnost 

projektu, zadávání dat do monitorovacího systému, zajištění správnosti 

předávaných výstupů 

➢ metodická pomoc s vypořádáním připomínek ke zprávám o realizaci 

a udržitelnosti projektu 

➢ metodická pomoc při kontrole na místě, při ukončování realizace projektu 

a při přípravě závěrečné zprávy o realizaci projektu 

 
MAS nyní aktivně kooperuje se školami na realizaci Šablon a podávání 

průběžných zpráv. V případě zájmu se na nás mohou obracet i školky a školy, které již 

šablony samy realizují a mají jakékoliv dotazy, či potřebují metodickou pomoc. 

Do 29.6.2021 byla otevřena možnost podání žádosti Šablon III. Výzvu 

doprovázejí i drobné změny pravidel. Žádosti již nebudou moci být podány za ZUŠ, SVČ 

nebo školní družiny, zrušena byla šablona: DVPP, a naopak byly přidány šablony pro 

zahraniční cesty učitelů. Povinnou aktivitou pro MŠ i ZŠ je Projektový den ve výuce. 

MAS bude samozřejmě i nadále připravena školám a školkám bezplatně pomoci se 

zakládáním a administrací Žádostí o dotaci z této výzvy.  
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Co se chystá v členských obcích MAS? 

    

➢ Hodonice www.hodonice.cz 

• 29.10.2021 – Rocková zábava Oryon – pořádá SDH Hodonice. 

• 5.11.2021 - Martinské hody – pořádá TJ sokol Tasovice od 15 hod. 

➢ Hrádek  www.obec-hradek.cz  

• 16.10.2021 -,,O pohár starosty obec Hrádek“ – od 9 hod na 

hasičském hřišti. 

➢ Mašovice www.mašovice.cz  

• 16.10.2021 Guláš párty od 19:30 v sále obecního úřadu. 

➢ Práče www.obec-prace.cz 

• 3.7.2021 – „O pohár starosty obce Práče“ 3. ročník. Start 

vyjížďky je v 13:30 hod. Setkání a vyjížďka mopedů značky Stadion 

a Jawetta. 

➢ Prosiměřice www.prosimerice.cz 

• 21.10.2021 Dýňová stezka s lampiónovým průvodem – začátek 

v 18 hod před základní školou. 

• 27.11.2021 Rozsvícení vánočního stromu – v 17 hod na náměstí. 

• 2.12.2021 – Vánoční jarmark – kulturní dům Prosiměřice od 16 

hod do 18 hod. 

 

Termíny jednotlivých akcí se mohou díky nařízení vlády ohledně 

šíření koronaviru v ČR změnit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.hodonice.cz/
http://www.obec-hradek.cz/
http://www.mašovice.cz/
http://www.obec-prace.cz/
http://www.prosimerice.cz/


 

8 
 

Kontakty na MAS Znojemské vinařství, z.s.

 
Předseda Rady MAS: Městys Prosiměřice, zastoupený Jiřím Lukešem,  

Email: starosta@prosimerice.cz 

 
Manažer MAS 
Ing. Jana Procházková 
Email: MASZV@seznam.cz  
Tel.: 774 073 004    
 
Vedoucí SCLLD  
Ing. Vojtěch Pařízek 
Email: MASZV@seznam.cz 
tel.:  608 338 511  
 

   Manažer MAP 
Bc. Petr Příkazský 

Email: map.znojmo@email.cz                                                   
Tel.: 774 150 067 

 
Fin. manažer MAP 

Bc. Michaela Příkazská 
Email: map.znojmo@email.cz  

Tel.: 774 150 282 

 
 

  
Vedoucí implementace MAP 

Mgr. Monika Mandátová 
Email: map.znojmo@email.cz  

Tel.: 775 975 004 
   

 

 

Adresa kanceláře MAS: 

Dvořákova 21, 669 02 Znojmo,  

kancelář č. 208, 2. patro 

www.znojemskevinarstvi.cz 

 

mailto:MASZV@seznam.cz
mailto:MASZV@seznam.cz
mailto:map.znojmo@email.cz
mailto:map.znojmo@email.cz
mailto:map.znojmo@email.cz
http://www.znojemskevinarstvi.cz/

